XV POWIATOWE POTYCZKI MATEMATYCZNE

CZECHY 2015
KLASA  VI                                                          Czas pracy 60 minut

Zadanie 1. (3 pkt.) 
Paweł waży półtora razy więcej niż Arek, który waży dwa razy więcej niż mała Julia. Wszyscy razem ważą 60 kg . Ile waży Julia?
Zadanie 2. (4 pkt.) 
W liczbie trzycyfrowej cyfra jedności jest równa 8. Co to za liczba jeśli cyfra dziesiątek równa się 75% cyfry jedności, a cyfra setek stanowi 50% cyfry dziesiątek?
Zadanie 3. (4 pkt.) 
Koparka mechaniczna przenosi jednorazowo 0,5 m3 ziemi. Ile łyżek nabierze koparka aby wykopać wykop prostopadłościenny o wymiarach 
8 m długości; 2,5 m szerokości oraz 35 dm głębokości?
Zadanie4. (4 pkt.) 
Kangur biegnie z prędkością 12km/h wykonując 2 skoki w ciągu 1,5 s. 
Ile skoków musi wykonać, aby przebiec 100m?

POWODZENIA!
XV POWIATOWE POTYCZKI MATEMATYCZNE

CZECHY 2015
KLASA  V                                                           Czas pracy 60 minut

Zadanie 1. (4 pkt.) 
Przedstaw liczbę 300 w postaci sumy pięciu liczb naturalnych takich, 
że druga jest dwa razy większa od pierwszej. Trzecia jest trzy razy większa od pierwszej, czwarta - cztery razy większa od pierwszej, a piąta - pięć  razy większa od pierwszej.

Zadanie 2. (4 pkt.) 
Cena 1m3 wody zimnej wynosi 4,16zł. Stan licznika wskazywał zużycie 45m3. Po trzech miesiącach wynosił już 64m3 . Zakładając, że zużycie wody będzie utrzymywało się na tym samym poziomie, oblicz czy roczny koszt zużycia wody zimnej przekroczy 300 zł. Jeśli tak, to o ile?

Zadanie 3. (4 pkt.) 
Do sklepu przywieziono owoce. Owoce cytrusowe stanowiły 0,75 całej dostawy, z czego [image: image2.png]


 stanowiły mandarynki. Ile kilogramów owoców dostarczono do sklepu, jeśli mandarynek przywieziono 25,5kg?

Zadanie 4. (4 pkt.) 
Na planie w skali 1:2500 pewien teren ma kształt prostokąta o wymiarach 64mm i 48mm. Czy ten teren znajduje się na obszarze powierzchni 2ha?
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CZECHY 2015

KLASA  IV                                                           Czas pracy 60 minut

Zadanie 1. (4 pkt.) 
O ile zwiększymy pole prostokąta o bokach 17cm i 19 cm, jeśli jeden bok zwiększymy o 4 cm, a drugi zmniejszymy o 1 cm?

Zadanie 2. (3 pkt.) 
Z miejscowości Górka w przeciwległych kierunkach wyjechali o tej samej godzinie dwaj kolarze. Pierwszy jechał z prędkością 27 km/h , a drugi 
25 km/h. Jaka będzie odległość między kolarzami po 3 h jazdy?

Zadanie 3. (3 pkt.) 
Przed ośmiu laty syn miał 4 lata i był 10 razy młodszy od ojca. Ile razy młodszy jest teraz syn od ojca?

Zadanie 4. (3 pkt.) 
Pusta ceramiczna donica waży 676 dag. Gdy do donicy wsypano połowę ziemi z worka, waga wskazała wartość  948 dag. Ile będzie ważyć donica, gdy dosypiemy resztę ziemi?

POWODZENIA!
